
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

ОФІЦІЙНО 
 

Українці в Австралії 

Уряд Австралії продовжує підтримувати українців та членів їх сімей, які тимчасово перебувають в 
Австралії внаслідок війни в Україні. 

Уряд визнає, що деякі громадяни України не змогли прийняти пропозицію тимчасового гуманітарного 
перебування до спливання її терміну 31 липня 2022 року. 

Громадяни України, які прибули за тимчасовою візою та не мають доступу до будь-яких інших 

варіантів віз або не можуть повернутися в Україну, можуть подати заяву на візу Bridging E (підклас 

050) або візу Protection (підклас 866). 

Українці та члени їх сімей, які бажають продовжити своє перебування в Австралії, також можуть 

скористатися іншими візовими програмами, включаючи гостьові візи, візові програми для 

кваліфікованих фахівців, близьких родичів, студентів і учнів. 

Департамент рекомендує українцям та їх сім’ям ознайомитися з відповідними варіантами віз на сайті 

Департаменту у розділі Ознайомитися з варіантами віз (homeaffairs.gov.au). 

Якщо до діючої візи українця застосовується умова «без подальшого перебування» (8503, 8534, 8535 

або 8540), він(а) може подати заяву про скасування цієї умови, заповнивши відповідну форму-запит 

на нашому сайті 1447 - Запит про скасування заборони на подальше перебування 

(homeaffairs.gov.au). 

Українцям, яким потрібна додаткова інформація про варіанти отримання візи, варто звернутись за 

незалежною юридичною консультацією до зареєстрованого міграційного агента або юриста, щоб 

обрати візову програму з огляду на особисті обставини. Додаткова інформація доступна на сайті 

Департаменту у розділі Хто може допомогти із заявою? (homeaffairs.gov.au) 

 

Варіанти доступних віз 

Українцям та членам їх сімей доступні різні варіанти віз. 

Protection visa (підклас 866) 
 
Українці та члени їх сімей, які бояться за своє життя по поверненні в Україну, можуть подати заяву 
на Protection visa (підклас 866) на нашому сайті Віза Protection visa Підклас 866 (homeaffairs.gov.au). 

Protection visa — це постійна віза, яка дає право залишатися в Австралії на невизначений термін. 

Особи, які подають заяву, маючи основну візу, мають право на отримання Bridging visa A (BVA) 

(підклас 010) на період розгляду заяви. 

Заявники на Protection visa, власники BVA, можуть подати заяву на отримання прав на роботу в 
Австралії, медичне страхування Medicare, державну шкільну освіту для дітей, а також доступ до 
безкоштовних послуг письмового та усного перекладу. 

 
Bridging E visa (BVE) (підклас 050)  

Українці та члени їх сімей, які не мають доступу до будь-яких варіантів віз, які перебувають в 

Австралії незаконно і не можуть повернутися до України, можуть подати заяву на візу BVE. 
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BVE — це короткострокова проміжна віза, яка дає право залишатися в Австралії на законних 

підставах, доки заявник намагається упорядкувати свій імміграційний статус, отримавши основну 

візу, або доки він готується до виїзду з Австралії. 

 

                    Щоб подати заяву на BVE, заявник не повинен мати жодної іншої візи (тобто це має бути                                                  
громадянин іншої країни, який перебуває в Австралії незаконно) або вже мати BVE. Плата за 
подання заяви не стягується. 
 
Громадяни України можуть знайти інформацію про те, як подати заяву на візу BVE, на сайті 
Департаменту внутрішніх справ Віза Bridging E Підклас (050) (BVE) (homeaffairs.gov.au). 
 
Громадяни України, власники BVE, матимуть повне право на роботу і на безкоштовні послуги 
письмового та усного перекладу. Власники BVE також можуть отримати допомогу для повернення 
додому, якщо вони бажають зробити це добровільно, залежно від обставин особи. 
 
Фізичні особи несуть відповідальність за збереження свого законного статусу в Австралії та повинні 
мати діючу візу. Інформацію про те, що робити, якщо термін дії візи закінчується, можна знайти на 
сайті Департаменту. 
 
Служба упорядкування статусу (Status Resolution Service) допомагає тим, хто потребує допомоги в 
упорядкуванні свого імміграційного статусу. Служба допомагає подати заяву на BVE або знайти 
альтернативний варіант візи. Додаткову інформацію про цю послугу можна знайти на сайті 
Департаменту. 
 
Українці та члени їх сімей, які відповідають вимогам для отримання BVE для виїзду, можуть 
залишатися в Австралії на законних підставах за візою BVE, доки не зможуть організувати виїзд з 
Австралії. 
 
Дія візи BVE припиняється, якщо його її власник виїжджає з Австралії. Ця проміжна віза не дає 
права на повторний в’їзд до Австралії. 
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